





# Ahol attól féltük a szenvedések fel- őrültjeit, hogy emberevőkbe lesznek

## A RETTENET HAJÓI BOSPORUSBA EGYRE MÁSRA ÉRKEZNEK

### VALÓSÁGGAL USZÓ TÁBOLY DÁK EZEK A HAJÓK.

A legszörnyűbb jelemeket járó-  
sodátok le a fedélzeteken.

KONSTANTINÁPOLY, nov. 23. — A Bosporus mentén vagy kilenven hajó horgonyoz ezidő szerint, mind tele menekültekkel. Oly borzalmas állapotban vannak, hogy valami szörnyű katasztrófa bekövetkezése minden pillanatban várható az esetben, ha a szerencsétlenek részére gyors segély nem érkezik.

Az egyik amerikai újságtudósító a napokban látogatást tett itten ezeknek az uszó "bórházaknak" és táboroknak a fedélzetén és arra a következtetésre jutott, hogy a nagy szenvedésnek feltétlenül valami borzalmas következménye lesz. Eddig csak a betegeseket és az örülteket szállították partra a szerencsétlenek közül. Örültek különösen nagy számban vannak közöttük.

A francia kormány, amely a mentési munkálatokat vezeti, nem képes megbirkózni a helyzettel és segítségért folyamodott a segélyalaphoz, amelynek az eszközei viszont nagyon is korlátozottak. A hajók tisztjei szerint csaknem bizonyos az, hogy a szerencsétlenek ember-  
evéshez folyamodnak az esetben, ha gyors segély nem érkezik. Már eddig is sok esetben alig tudták megakadályozni azt, hogy a szenvedések felőrültjei le ne mészárolják a saját gyermekeiket.

A szenvedések egyszerűen borzalmasak, Piszkosak, tetvek valamennyien. Sok hajón tizenegy napon keresztül nem kaptak már friss vizet, a szerencsétlenek.  
A halálzási arány óriási köztudott és reneteg nagy az öngyilkosok száma is. Az amerikai Vörös Kereszt napi harminchatezer adag élelmiszert ajánlott fel és gazdag amerikaiak is megteszik a magukét.

### Gyilkos a banditáktól való féltelmében egy asszony.

St. Louisban az utóbbi időben szinte hihetetlen módon elszaporodtak az utonállók. Az utonállók főleg az országos autókra vetették magukat. Mrs. Samuel S. Scott és az ura tegnap éjjel autójuk házára fel az országúton. Nagyon siettek. Egy rendőrszemély utának vette magát. Mikor az éjszakában a rendőrszemély melléjük került. Mrs. Scott, aki azt hitte, utonállók kergetik őket, vak féltelmében hisztérikus rohamot kapott és agyonlőtte a rendőrt. A vizsgálat megindult.

### Ha késeket és villát nyel a szépséges színésznő.

Poughkeepsiebeli jelentik, hogy ott minap megoperálták Miss Margaret Shaynet, egy 27 éves színésznőt és a gyomrában három asztali kést és két villát találtak. A színésznő előzőleg egy elmeorvosintézetben volt, ott nyelte el a harcias eszközöket.

**BANKÉPVISELŐKET**  
Keresd meg az Egyesült Államok minden területén. Ez nagy jelentősége van és jóval több mellesleg az aker szert lenni, írjon kérésed adatait a következő címre:  
**BANKÉPVISELŐ**  
Care of Szabadság  
901 Tribune Building, NEW YORK

**MANN**  
Főnyomdák  
NEW YORK, N. Y.  
1857

**DSÁGBAN**

**PANY, INC.**

**ANNA**  
ESEN

**BA**

**N**  
\$185 és \$210  
en:  
**ARK, N. Y.**

## TANITANI KELLENE A VÁLNI KÉSZÜLŐKET

A TOLEDOI BÍRÓSÁG GYORSIRÓJA SZERINT ILYKÉP NAGYON MEG LEHETNE GYORSÍTANI A VÁLÁSI ELJÁRÁST.

TOLEDO, nov. 23. — Iskola kellene a válási készülőknek. Ez a véleménye az itteni megyei törvényszék egyik hivatalos gyorsírójának. Ez az intézkedés szerinte nagyon megspasztaná a "csoport" a válási eljárásban és nagyban növelné az eljárás gyorsaságát.  
"Meg kell tanítani a nőket az eset fontos körülményeinek a felismerésére", mondotta. "Meg kell tanítani arra, hogy kerüljék a házasságtörést nem fontos részleteit. Ezzel azután kellőképpen meggyorsíthatjuk az eljárást."  
"A nők rengeteg időt pazarolnak azzal, hogy közvetett valóságokat mondanak el, amelyek nem bírnak kihatással az esetre. Elmondják, hogy Zsófi néni mit mondott Mari néninek arról, amit a férjük mondott viszont Julesa néniéne."  
"Mindez befolyásolja a bírót és sokszor megnehezíti egyenesen a válás kimondását."

A gyorsíró szerint ez az iskola azt eredményezné, hogy egy-egy szombati napon száz válási ügyet is el lehetne intézni, holott jelenleg alig huszont kerülhet elintézés alá.  
A szükségtelen bőbeszédűség elkerülése nemcsak a bírónak, hanem a gyorsírónak is megtakarítaná az idejét. A jegyzeteik fele most ugyanis haszontalan beszéddel van tele.  
Es még olcsóbb is lenne az eljárás, mert az ügyvédek is kevesebb időt töltene a dologgal, ha nem lenne annyi felesleges beszéd.

Azt is ajánlja az illető, hogy a "tanúasztant" tanítsák az iskolákban, mert a legtöbb tanu általában sok mindent összezbeszél és nem tudja, hogy mikor vessen véget a mondókájának.

## MIKOR A KISÉRTET MONDJA A PRÉDIKÁCIÓT

A KISÉRTET SZAJÁBÓL VÉLT ERKÖLCSI TANÍTÁS VÉGRE EGYSZER IGAZAN MEGTETTE A MAGÁÉT.

LEXINGTON, Ky., nov. 23. — Párisban, Ky. lakik egy ember, aki egy olyan tolvajjelző készüléket talált fel, amely eredetileg dolgában páratlan a maga nemében és amely a gyakorlatban már tényleg be is vált.  
Az eset így esett:  
Az illetőnek hatalmas pénceje volt. A pénce legnagyobb részét a szárazság ellenújszására felhasználta "hisztio italkészletek" foglalták el és ezenkívül egy kis szénmennyiség is volt benne. Az utóbbit nem feltette nagyon a gazdája, de az előbbit annál inkább féltette. A pénce kulcsát állandóan ott hordozta a párnája alatt és sikerült is néhány betörési kísérletet megakadályoznia. Végül is egy hatalmas eszméje támadt és azt végre is hajtottta.  
A családnak egy gramofonja is van és van egy lemeze, a melyen az egyik közműt egyházi szónok mond el nagy egyházi beszédet a lopás és betörés erkölcsöketől és káros hatásáról az emberi lélek üdvösségére. A ház feje néhány nappal ezelőtt levitte a péncebe a gramofont és ráhelyezte az illető rekerdort.

A masinát felhuzta és uj tít is tett rája. A megindító készülékhez azután madzagot kötött és azt odavezette a saját ágyához.  
A minap azután éjjel után zajt hallott a pénceben, mire megriantotta a zsinort. Azután revolvert vett magához és lement a péncebe. Ott azután az egyik sarokban, minden tagjában reszketve ott találta a szegény betörőt, akinek a fogai hallhatóan vaogtak.

A szerencsétlen azt hitte, hogy a kisértetek tartanak neki erkölcsi prédikációt a lopás árus következményeiről. Mielőtt magához térhetett volna az ámulatából, már a rendőrök vették gondozás alá.

## MILYEN GONDJAI VANNAK AZ ÚJ ALELNÖKNEK

CALVIN COODLIDGENAK MEG A BARÁTAI SE TUDNAK OLCSDÓ ÉS MEGFELELŐ LAKÁST SZEREZNI.

WASHINGTON, nov. 23. — Calvin Coolidge megválasztott alelnök és a barátai még mindig azzal vannak elfoglalva, hogy az Egyesült Államok alelnökének az amerikai székfoglalás megfelelő lakást keressenek.  
A barátok már november második óta állandóan fáradoznak azon, hogy a real estate irodákban olyan lakás után kutassanak, amely egyrészt megfelelően az Egyesült Államok alelnökének hivatali méltóságának, másrészt ne haladja túl az alelnök szerény pénzügyi igényeit.  
Igen sok szálloda hajlandó lenne csak névleges bérért is lakást adni az alelnöknek, már a reklám kedvéért is, azonban Coolidge nem kell ez a lakás. A gazdag barátok is hajlandók lennének ugyanily alapon házat adni neki, azonban ez sem egyikik meg az ő utjával.  
Lehet, hogy úgy oldják meg a kérdést, hogy az alelnök egyelőre legalább az elnöknek megválasztott Harding szenátor washingtoni házába fog a családjával együtt majd áprilisban behu-  
colkodni.

## Aki börtönbe menekül a házártsága felesége elől.

Philadelphiből jelentik, hogy Ralph Hersh megjelent az ötödik kerületi rendőrségen és ardlent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is történt. A kérelmét azzal indokolta, hogy találkozott a feleségével, aki évekkel ezelőtt elhagyott és ez leposzkodtatta őt a sárga földig, végig szidta az utcán és nem hagyott neki békét. Az asszony szintén megjelent a rendőrségen és keresetletet kért a rendőrtől, hogy zárja őt be a férje ellen hűtlen-  
lét a börtönbe. Ez meg is









KIS HIRDETÉSEK

KERESTÉSEK, MUNKÁT KERES... ELADÓ VAGY BERBEADÓ FARMOK... HAZASSÁGI HIRDETÉS...

Szénbányászok és Loaderek felvételnek.

Big Four Mines Big Four, W. Va. Egész éven át sztedi munkát adhatnak...

F. E. Moore

Superintendent BIG FOUR, W. VA. Vegye meg jegyét Big Four-ig, W. Va. az N. W. Railroadon.

MUNKÁT NYER - PÁRFI.

Union bányászok és loaderek felvételnek... Ha kardalát két vaskodni...

The Elkhorn Piney Coal Mining Co.

tulajdonosa a bányához vezető összes vasúti felszerelések: vasúti teher kocsi...

Powelton, W. Va.

ban három bányája van a kompaniának, a C. & O. vasút Powelton vonalán...

Mr. Saas

503 Union Bldg. CLEVELAND, O. Szorgalmas emberek, akiknek nagy ismerettségük van...

MUNKÁT NYER - NŐ.

JÓ, ERŐS LEány keresetkötő szép családhoz... Megfelelő leányunk heti 18 dollár fizeték...

SZABAD IDEJÉT

haszonosan töltheti el és egész éven át pénz kereset... Mindenki képes türelmes és órnával dolgozni...

P. GOLDSMITH'S SONS

JOHN & FINDLAY STS. CINCINNATI, O. TOBB NYELVEL BESZÉLŐ... jó munkás embert keresek...

THE LIGHT HOUSE

3305 Cedar Ave., Cleveland, O. 277-8. SZÉN LADOLÓK ÉS KOKSZ HUZÓK... keresetnek Star Junction-i bányánkban...

Salesmanek hetenként 100 dollárnál is többet kereshetnek.

Ez nem telek üzlet, hanem azért telegyűzőköt, akik szorgalmasak, használhatunk...

Mr. Saas

503 Union Bldg. CLEVELAND, O. Szorgalmas emberek, akiknek nagy ismerettségük van...

MUNKÁT NYER - NŐ.

JÓ, ERŐS LEány keresetkötő szép családhoz... Megfelelő leányunk heti 18 dollár fizeték...

SZABAD IDEJÉT

haszonosan töltheti el és egész éven át pénz kereset... Mindenki képes türelmes és órnával dolgozni...

P. GOLDSMITH'S SONS

JOHN & FINDLAY STS. CINCINNATI, O. TOBB NYELVEL BESZÉLŐ... jó munkás embert keresek...

THE LIGHT HOUSE

3305 Cedar Ave., Cleveland, O. 277-8. SZÉN LADOLÓK ÉS KOKSZ HUZÓK... keresetnek Star Junction-i bányánkban...

EGY SZOBA, KONTHA butorral vagy... 4109 Biddolph Ave., Brooklyn, O. 276-78

EGY 8 SZOBAZS LAKÁS kiadó... 1417 W. 14th Place, Kiosk a Detroit Ave.-on, Cleveland, O. 276-77

BUTOROZOTT SZOBAK... 55-56 JOZANELETTU EMBER szobát... 104 W. 20th St. Cleveland, O. 277-77

EGY SZEP BUTOROZOTT ÚTCA szoba, fürdő, villany, WC, kószalt vagy... 1100 W. 26th St. Cleveland, O. 277-77

KOLONBIARATU butorozott szoba... 5079 E. 93rd St., Cleveland, O. 277-79

BUTOROZOTT ELBŐ SZOBA kiadó... 1788 Randall Rd., Cleveland, O. 276-78

BUTOROZOTT FRONT SZOBA, fürdő... 1921 Hunt Str., a West Side-on, Cleveland, O. 275-77

30 szoba, különböző nagyságú szobák... 7300 Woodland Ave., Cleveland, O. SZABÓ SANDOR, tulajdonos.

PIATAL GYERMEKTELLEN HÁRSÁR... 2300 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

J. T. Keresetkötő keresem... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

KOVACS ESZTI, Zempléni megye... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

SZALATTYAI JÓZSEF, Postamegye... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

CSABELLAK MIHÁLY, Jókai... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

NEMETH FERENC, Vas megye... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

JUDAKOVITSZ IGNAC, Ungvárság... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

KERESSEM FELJÁR ISTVÁN... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

HAZASSÁG... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

LOGAN VILGOTON 30 éves... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

50 ÉVES EMBER szeretnék... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

HAZASSÁG CELJALÓ... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

DRÁGA MAMUKAM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

KARACSONYI EDVŐZLETET... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

EGY DRY SZALONÜZLET... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

WEST SIDE LIGOROGALMA... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ZARS KERESZTETIK... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

FARMARA TERESZ KERESZETIK... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ TÁRGYAK... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ SZÉN, KOKSZ... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

THE QUINCY CEMENT BLOCK & COAL COMPANY... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ FELTÉK... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

INGATLAN-ELADÁS... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ HÁZAK... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ ÜZLETKE... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

ELADÓ FARMOK... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

AKERES FARM... 2000 Lorain Ave., Cleveland, O. 277-79

FELTALALOK

Ha van találmánya, vagy ha dolgozik... FELTALALÓK

VIKTOR J. EVANS & CO. VICTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

ATYAI Párban, kimerülten... FELTALALÓK

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

VIKTOR BLDG